

Technika Väderstad na Farmshow AGROTRADE GROUP

Spoločnosť AGROTRADE GROUP oslávila spolu so zákazníkmi 30. výročie svojho pôsobenia v slovenskom poľnohospodárstve. Aby sa čo najviac priblížili k ľuďom, zorganizovali až dve podujatia, jedno na západnom Slovensku v Dubníku (4. 5.) a o dva týždne neskôr aj na východe v Rozhanovciach. Nechýbalo ani niekoľko noviniek strojov, vrátane sejačky na presný výsev Väderstad Tempo L24, ktorú ako prvý na Slovensku zakúpili PD Levice.

Poľnohospodárske družstvo Levice patrí do skupiny Gamota, ktorá si v tomto období pripomína tiež výročie svojho založenia, ale už 33. v poradí. Úspešný rozvoj skupiny Gamota je od začiatku úzko spätý so spoluprácou s dodávateľom

techniky AGROTRADE GROUP, a najmä strojmi od výrobcu Väderstad. Sejací stroj na presnú sejbu Tempo L24 je už niekoľkým v poradí značky Väderstad, ktorý zakúpila skupina Gamota. Sejačku Tempo majú už vo svojej flotile už 10 rokov, teda

úplne od začiatku predaja tohto typu stroja. Prvým bol 8-riadkový sejací stroj Tempo F8. Skupina Gamota vlastní tiež niekoľko strojov Väderstad na prípravu pôdy a sebu hustosiatych plodín. Mimochodom, keď pred vyše 10

rokmi Väderstad testoval sejačku na presný výsev Tempo, bolo to práve na Slovensku, na poliach dcérskej spoločnosti AGROTRADE GROUP v Kamenici nad Hronom. Môžeme preto povedať, že tieto stroje boli prispôbené vo vývoji práve slovenským podmienkam. Nakoniec, úspešných 10 rokov predaja o tom vypovedá najlepšie. A svojim podstatným podielom sa o to pričínal aj predajca AGROTRADE GROUP.

Štefan Ščecina
AGROMAGAZÍN



Sejací stroj na presný výsev Väderstad Tempo L24 s centrálnym zásobníkom. Vlastníkom stroja je od minulého roka PD Levice, patriace do skupiny Gamota. Ide o prvý stroj tohto typu dodaný na Slovensko.



Na snímke prvý sejací stroj Väderstad Tempo F8 pri testovaní na Slovensku v roku 2012. Testovanie prebiehalo v Kamenici nad Hronom na podniku patriacom AGROTRADE GROUP.



Snímka z príprav Farmshow AGROTRADE GROUP v Dubníku (4.5.2023). Podujatie bolo spojené s oslavou 30. výročia založenia AGROTRADE GROUP Rožňava. O dva týždne neskôr sa podujatie v podobnom rozsahu uskutočnilo aj na východe v Rozhanovciach.